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V TOMTO ČÍSLEMilí rodiče, žáci a přátelé školy,

kdybychom měli duben ve škole shrnout jednou
větou, asi by zněla: „bylo toho hodně – a rozhodně
to stálo za to“.

Uklízeli jsme Dřísy, soutěžili, tvořili, zkoušeli, natáčeli,
vyrazili jsme i do terénu, kde si děti vyzkoušely
střelbu, pohyb v přírodě i překonávání různých
překážek, běhali jsme venku a mezi tím vším jsme
se (ano, opravdu) i učili. Někdy jsme měli bláto na
botách, jindy barvu na rukou a hlavu plnou nových
nápadů – ale přesně tak vypadá učení, které dává
smysl.

Když si projdete toto číslo zpravodaje, možná si
všimnete jedné věci – škola není jen o tom, co se
odehrává v lavici. Je o tom, co si děti vyzkouší, co
spolu zažijí a co si z toho odnesou.

A podle dubna si troufáme říct, že toho nebylo
málo.

Přejeme vám příjemné čtení.
Váš redakční tým ZŠ a MŠ Dřísy
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Organizace konce školního roku
Možná jste zaznamenali informaci, že letošní
školní rok bude na základních školách
mimořádně ukončen již 26. června.

Pro naši základní školu se však tato změna
prakticky nedotkne. Na dny 29. a 30. června
bylo již dříve plánováno ředitelské volno, takže
organizace výuky zůstává beze změny.

Provoz mateřské školy bude po ukončení
školního roku probíhat v omezeném režimu
jedné třídy, a to od 23. června do 17. července.
Následně bude mateřská škola z provozních a
organizačních důvodů uzavřena. Znovu
otevřena bude od 1. září 2026.

Zápisy do ZŠ a MŠ máme za sebou

V uplynulých týdnech proběhly zápisy do
základní i mateřské školy. Kapacita mateřské
školy byla opět plně naplněna. Do základní
školy bylo přijato několik budoucích prvňáčků
a v tuto chvíli počítáme s tím, že v první třídě
bude přibližně do 20 žáků.

Pro rodiče budoucích prvňáčků se uskuteční
třídní schůzka dne 28. května, na kterou rodiče
již obdrželi pozvánku. Těšíme se na společné
setkání i na nové děti, které od září rozšíří naši
školní komunitu.

Pro rodiče dětí nově přijatých do mateřské
školy připravujeme informační schůzku během
června. O jejím termínu budeme včas
informovat.

Zdroj: Ing. et Bc. Renata Lacinová, MBA
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Získali jsme dotaci na přírodní zahradu

Máme obrovskou radost, že se naší škole
podařilo získat podporu ze Státního fondu
životního prostředí na projekt „Živá zahrada –
učebna pod širým nebem“.

O vytvoření přírodní zahrady usilujeme
dlouhodobě. V průběhu tohoto školního roku
jsme podávali více žádostí o podporu – první
menší projekt úspěšný nebyl, o to víc si
vážíme, že se nyní podařilo uspět s touto větší
žádostí.

Získaná dotace činí 500.000 Kč, celkové
náklady projektu jsou 1.014.600 Kč Většinu
povinné spoluúčasti 500.000 Kč zajistí obec
Dřísy, za což jí patří naše velké poděkování.
Velmi si vážíme toho, že obec v krátké době
našla  prostředky nejen na kompletní
rekonstrukci vnitřních prostor školy, ale
podporuje i zlepšení venkovního prostředí,
které je pro děti stejně důležité.

Projekt počítá s proměnou stávající zahrady
na prostor, který bude sloužit nejen pro pobyt
venku, ale i pro výuku. 

Vzniknou zde například prvky pro práci s
dešťovou vodou (nádrže, rozvody, jednoduché
vodní prvky), místa pro pozorování přírody i
zázemí pro výuku – například venkovní sezení,
naučné prvky nebo zázemí pro práci dětí s
nářadím. Součástí bude také kompostér,
hmyzí úkryty, ptačí budky nebo drobné prvky,
které pomohou přirozenému životu na
zahradě. Projekt počítá i s  výsadbou dalších  
stromů, keřů a trvalek.

V následujícím období nás čeká výběr
dodavatele a příprava realizace. Samotná
proměna zahrady pak bude probíhat
postupně.

Věříme, že se zahrada postupně stane
místem, kde se budou děti učit jinak než v
lavici – pozorováním, zkoušením a vlastní
zkušeností.

Zdroj: Ing. et Bc. Renata Lacinová, MBA
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• do 18. 5. 2026 u třídního učitele
• platba předem

ŠKOLNÍ FOCENÍ ZŠ A MŠ
2.6.2026

JAK OBJEDNAT FOTO

BALÍČEK ŽÁK

třídní fotografie (13×18)
70 Kč / kus

Focení proběhne dle počasí
(interiér / exteriér)

třídní + individuální focení
3 fotografie: třída (13×18), portrét (13×18), postava (10×15)
webová galerie + možnost dokoupení (digitálně)
290 Kč
další fotografie: 90 Kč / kus
3 různé fotografie 

BALÍČEK ŽÁK
BALÍČEK SKUPINA
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Ve středu 1. dubna 2026 se fotbalové hřiště a
přilehlý les ve Dřísech staly dějištěm
branného dne našich žáků. Akce byla
zaměřená na ověření fyzické zdatnosti,
praktických dovedností i spolupráce ve
skupině. 

Celý den odstartoval svižným orientačním
během v lese, který prověřil nejen rychlost,
ale i schopnost orientace v terénu. Poté už
následovala soutěžní část formou stanovišť. 

Žáci poměřili své síly v disciplínách, které
vyžadovaly odvahu, přesnost i znalosti.
Plazení prověřilo fyzickou zdatnost a
mrštnost. Hod granátem vyžadoval přesnou
mušku a sílu. U topografických značek žáci
prokázali, že se v mapě neztratí. V rámci
zdravovědy a přenosu zraněného si týmy
vyzkoušely poskytnutí první pomoci a
náročnou manipulaci s "raněným"
spolužákem. Soustředění a klidná ruka byly
klíčem k úspěchu při střelbě na cíl.  

Mladí hrdinové v terénu
Je nutné podotknout, že všichni žáci
přistoupili k plnění úkolů s obrovským
nadšením, zodpovědností a soutěživostí. Byla
radost pozorovat, jak si vzájemně pomáhají a
povzbuzují se. 

Po náročných výkonech si všichni zasloužili
odměnu. Vůně opékaných buřtíků se linula
celým okolím a u táboráku panovala skvělá
atmosféra. Branný den se vydařil na jedničku
a už teď se těšíme na další podobnou akci!

Zdroj: Mgr. Jana Špinarovái



KDY:           středa 6.5.2026
ODJEZD:    v 7:45 od školy
NÁVRAT:    cca v 13:00
CENA:         350 Kč/žák (5 grošů v ceně)
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Měsíc duben byl v naší mateřské škole opravdu pestrý. Hned první dubnový den se třída
zelených skřítků vydala společně se školou na branný den, kde si děti mohly vyzkoušet
mnoho zábavných i poučných disciplín. Velký úspěch měla střelba z luku, střelba z pistole a
plazení pod překážkou. Děti si celé dopoledne užily a odnesly si spoustu nových zkušeností.

V průběhu měsíce jsme si také
připomněli Den Země. Povídali jsme si o
tom, jak chránit naši planetu, proč je
důležité starat se o přírodu a jak může
každý z nás přispět k ochraně životního
prostředí. 

V rámci enviromentální výchovy jsme se
věnovali třídění odpadu, šetření vodou i
správnému chování v přírodě. Všichni
jsme si uvědomili, že i malé kroky
mohou pomoci naší Zemi. Děti si
vyzkoušely také zajímavý pokus, při
kterém jsme společně vytvořili naši
planetu Zemi. Součástí našich aktivit
bylo také povídání o planetě Zemi,
ostatních planetách a vesmíru, které
děti velmi zaujalo.

Duben přinesl jaro do naší školky
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Naše dubnové aktivity nás zavedly také do
světa dopravy.  Povídali jsme si o dopravních
prostředcích, bezpečnosti na silnici i správném
chování chodců. Děti si následně vyzkoušely
práci s mapou a podle ní se vydaly na cestu,
kde hledaly správný směr a cílové místo. 

Zábavnou formou si procvičily pozornost,
orientační schopnosti a spolupráci.

Na závěr měsíce nás čekal veselý čarodějnický
rej. Děti přišly v krásných kostýmech
čarodějnic a čarodějů a užily si diskotéku
plnou tance a zábavy. Na školní zahradě pak
na děti čekala stanoviště s úkoly, kde
prokázaly svou šikovnost, odvahu, spolupráci  i
důvtip. Vyzkoušely si také zajímavé pokusy,
které k čarodějnému dni neodmyslitelně patří.
Po splnění úkolů si děti pochutnaly na
připraveném občerstvení a za svou snahu
získaly malou odměnu.

Duben jsme si všichni moc užili a už se těšíme,
co nového nám přinese měsíc květen.

Zdroj: : Michala Nepomucká



RECITAČNÍ SOUTĚŽ

26.5.2026 
Za Panskýma

10:00

KATEGORIE:

3. - 5. třída  básnička 5 slok

1. - 2. třída  básnička 3 sloky
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BADATELÉ Z 1.A.

Žáci 1. A se zapojili do badatelské činnosti s
názvem „Co se stane se semínkem hrachu za
14 dní“. Pracovali ve dvojicích, přičemž
jednotlivé skupiny zasadily osm semínek
hrachu. Své pozorování pravidelně
zaznamenávali do sešitů. Nové poznatky o
růstu rostliny zachycovali prostřednictvím
kresby i krátkého slovního popisu.
Již po několika dnech mohli žáci pozorovat
první klíčky. Postupně sledovali, jak ze semene
vyrůstá kořínek, který se upevňuje v půdě, a
nadzemní část rostliny se vyvíjí v stonek s
prvními lístky. V dalších dnech docházelo k
zesilování stonku, přibývání listů a postupnému
prodlužování celé rostliny. Žáci tak měli
možnost sledovat základní fáze vývoje hrachu
setého – od klíčení, přes růst mladé rostliny až
po její postupné sílení.
Následně mladé rostliny přesadili na školní
zahradu, kde jejich vývoj dále sledují.
Pravidelně se o rostliny starají – zalévají je,
odstraňují plevel a kontrolují jejich stav. V
dalších týdnech budou pozorovat, zda rostliny
vytvoří květy a následně lusky s plody.

Zdroj: : Bára Jiráčková
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Žáci naší Vesmírné třídy prožili duben jako
jedno velké dobrodružství plné objevování a
radosti z učení. Nezůstávali jsme jen v lavicích,
ale díky teplému jarnímu počasí se naší
učebnou často stala školní zahrada, blízké okolí
či nedaleký les. Čerstvý vzduch nám dodával
energii a každá hodina pod širým nebem byla
malou vesmírnou misí za poznáním.

Násobili jsme a dělili čísly 1-4 a procvičovali
učivo pomocí kamínků, šišek nebo větviček.
Přitom jsme objevovali přírodniny v
neopracovaném stavu, zkoumali jejich vzhled,
tvrdost, stálost a odolnost vůči mechanickému
působení. Pozorovali jsme růst rostlin, pučení
listů, a aktivitu včel na jejich květech.

Vesmírná třída 2.A

V hodinách českého jazyka jsme podnikali
mise do galaxie slovních druhů, a kromě
jednoduchých vět tvořili nápaditá souvětí.
Hravou formou jsme poznávali význam
podstatných jmen, sloves, předložek i spojek.
Na oběžné dráze jsme zahlédli skupinu dě, tě,
ně, které teď podrobíme bližšímu zkoumání.
 

Velmi se nám dařilo i při zvyšování naší
fyzické kondice, tříbení našeho hudebního
sluchu, a objevy, které jsme učinili při
míchání barev daleko předčily originalitu
polární záře.

Celý měsíc byl plný úsměvů,
spolupráce a nových zážitků. 

Zdroj: : Mgr. Petra Vališová
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Duben ve třetí třídě byl plný tvoření, objevování
i pohybu. Po velikonočních prázdninách se děti
pustily do slohové práce – psaly velikonoční
příběhy a zážitky ve formě „vyprávění ve
vajíčku“. Postupně tak pokračujeme v
přípravách na naši vlastní povídkovou knížku,
na kterou se všichni moc těšíme.

S příchodem teplejšího počasí část výuky
přesunujeme postupně ven – učení se na
čerstvém vzduchu nás baví, jen si občas
přejeme, aby nám vítr neodnášel pracovní
listy 🙂 

Jaro jedna báseň  

V českém jazyce jsme začali pátrat po
významech slov ve větách a objevili jsme svět
slovních druhů. 

V matematice se kromě počtů do 1000
věnujeme prostorovým tělesům – krychlím a
kvádrům, které nejen popisujeme, ale i
modelujeme. Na to hezky navazují i naše
přestávky, kdy děti s nadšením staví z
dřevěných kostek a špachtlí nejrůznější stavby.

PS:  Velká pochvala patří Míšovi Mikšovskému
za skvělé vedení týmu mladších žáků na
fotbalovém turnaji McDonald´s Cup v
Čelákovicích. 

Duben byl pestrý a opět plný zážitků – a
už teď se těšíme, co přinese další měsíc! 

Vybíráme také básničky do recitační soutěže.
A cvičíme jazýčky pomocí zapeklitých
jazykolamů. 

V prvouce jsme objevovali fungování lidského
těla. Měřili tep a prozkoumávali kosti. Čeká nás
také zkoumání pod mikroskopem. 

Zdroj: Mgr. Romana Wišniewski
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Jaro je tady! Dny nám utíkají jako o závod a s
dětmi jsme se přehoupli do poslední cílové
rovinky letošního školního roku. Zdolali jsme
opět plno nového učiva, děti se stále drží
statečně. A protože nám už slunce rozehřívá
ráno stráně, vyrážíme se učit alespoň jednou
týdně ven a to je náhodou paráda! 

V prvouce jsme zkoumali lidské tělo a i náš
maskot Karel nám s tím hodně pomohl.
Malovali jsme si venku postavy, popisovali části
těla, povídali jsme si o vnitřních orgánech a o
tom, do jaké soustavy který orgán v těle patří.
Někteří z nás pak sice do písemky napsali že
srdce slouží k bubnování a mozek patří do
hlavy (místo do nervové soustavy) ale bereme
to s humorem, prostě se teprve všechno
učíme… 😊 

3.B vítá jaro!

BŘEZEN 2026

Školní zpravodaj

Základní škola a Mateřská škola Dřísy

Poslední týden v měsíci pak u nás byl rušno,
protože jsme natáčeli video pro postup v
Projektové olympiádě a nutno uznat, že
zatímco paní učitelka už lehce šílela
netrpělivostí, my děti jsme to opět zvládli na
jedničku. Aby toho nebylo málo, učíme se
básničky do recitační soutěže, chystáme se
natáčet videa na filmový večer, balíme
pomalu na školu v přírodě a stihli jsme oslavit
Filipojakubskou noc (normálně naše paní
učitelky vypadají o trochu lépe než na fotce...).

No my děti to všechno dáváme s přehledem
a paní učitelky? To se ukáže na konci roku! 

 

Zdroj: Štěpánka Macková Dudková



strana 15

DUBEN 2026

Školní zpravodaj

Základní škola a Mateřská škola Dřísy

Žáci 4.A se v hodinách českého jazyka věnují
opakování psaní osnovy a postupně se učí
vytvářet vlastní příběhy. Rozvíjejí tak svou
fantazii i schopnost logicky uspořádat
myšlenky. Jejich vyprávění jsou stále
nápaditější a děti si zkoušejí různé styly i
formy.

V matematice se nyní zabýváme rozvinutým
zápisem čísel a postupně se seznamujeme s
pravoúhlým trojúhelníkem. V přírodovědě
poznáváme rozdíly mezi živou a neživou
přírodou, navazujeme učivem o lesích a lesní
zvěři a nedávno jsme si povídali o houbách.
Ve vlastivědě jsme se začali věnovat období
Přemyslovců.

Velkou radost mají žáci z tvorby stop motion
videí. Nejenže si vymýšlejí vlastní scénáře, ale
také si sami připravují rekvizity, kulisy a pozadí
příběhu. Přemýšlejí nad dějem, postavami i
jednotlivými scénami. Při práci spolupracují ve
skupinách, rozdělují si role a učí se trpělivosti i
pečlivosti. Výsledkem jsou originální krátká
videa, na která mohou být právem hrdí.

Kreativní čtvrťáci 

Zdroj: Bc. Pavla Volfová
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Žáci 5.A mají za sebou velký úspěch. V rámci
Projektové olympiády získali první místo za
originální nápad a kvalitní prezentaci svého
projektu. Z ocenění měli upřímnou radost,
zároveň si uvědomují, že je tento úspěch
zavazuje k další poctivé práci.

V současné době se totiž připravují na
semifinále Projektové olympiády, které se
uskuteční v Berouně. Jejich úkolem je natočit
krátké video prezentující jejich projekt.

Nejde o jednoduchý úkol, protože soutěž má
jasně daná pravidla. Žáci musí ve videu
vysvětlit, proč si zvolili právě své téma a jaký k
němu mají vztah. Dále představují rozdělení
rolí v týmu, a také v čem je jejich práce
přínosná jak pro ně  samotné,    tak pro diváky. 

Žáci 5.A slaví úspěch a pilně se připravují 
na další výzvy

Zdroj: Lenka Kubáčová

S tímto náročným zadáním se vypořádali
velmi dobře. 

Vedle toho se třída připravuje na další velkou
událost – Školní filmový festival. Žáci se rozdělí
do menších týmů a společně přemýšlí nad
výběrem tématu i formou zpracování.

Posledním úkolem je recitace. Každý žák si
vybral vlastní báseň, kterou přednese v třídním
kole. Tři nejlepší pak budou reprezentovat třídu
na recitační soutěži.

Je tedy zřejmé, že žáci 5.A čeká náročné
období plné práce, připrav i nových zkušeností
a na konci všech těchto aktivit bude dobrý
pocit z dobře odvedené práce.



FotbalovýFotbalovýFotbalový
turnajturnaj  turnaj 

 Fotbalové hřiště Dřísy
 28.5.2026 

smíšená družstva 
3 kategorie: 1. třída, 2. + 3. třída, 4. + 5. třída

8 - 12 hod.
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Duben se v naší družině nesl ve znamení
pestrých témat, učení hrou a pořádné dávky
fantazie. První týden patřil Velikonocům. Povídali
jsme si o tom, jaké zvyky a tradice se u nás drží,
a srovnávali jsme, jak vypadají svátky u každého
z nás doma. Abychom udělali radost i svým
blízkým, pustili jsme se do tvoření a vyrobili jsme
krásná velikonoční přáníčka.

Další dny jsme se proměnili v ukázněné
účastníky provozu. Probrali jsme pravidla pro
chodce i cyklisty, aby nás na silnici nic
nepřekvapilo. Na to plynule navázala
zdravověda. Už víme, jak fungují různé složky
záchranného systému a jak nám mohou
pomoci. Nejen teoreticky, ale i prakticky jsme si
vyzkoušeli zavolat na záchranku a poskytnout
první pomoc – teď už víme, že zachránit život
zvládne s trochou odvahy každý!

Duben plný tradic, bezpečí i kouzel 
– 1.oddělení družina

DUBEN 2026

Školní zpravodaj

Základní škola a Mateřská škola Dřísy

Třetí týden se nesl v duchu ekologie. Oslavili
jsme Den Země a hledali způsoby, jak naši
planetu chránit a zbytečně ji neničit. Že je
třídění odpadu nuda? Kdepak! My jsme ho
pojali jako napínavou štafetu, kde jsme si
ověřili, jestli víme, do kterého kontejneru patří
plast a kam papír.

Poslední týden byl pro mnohé ten
nejoblíbenější – patřil totiž čarodějnicím. Tady
dostala naše fantazie úplnou svobodu!
Malovali jsme co nejstrašidelnější klobouky,
prošli čarodějnickou stezku a nechyběl ani
pořádný trénink na koštěti.

Byl to zkrátka další měsíc plný zážitků, na který
budeme rádi vzpomínat. Už teď se těšíme, co
nám přinese květen!

Zdroj: Viera Staňková
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Duben ve druhém oddělení školní družiny byl
pestrý a plný zajímavých aktivit. V první části
měsíce jsme si společně připomněli
Velikonoce a povídali si o tom, jak se tyto
svátky slaví v různých zemích. Díky tomu, že
máme v našem kolektivu děti z různých koutů
světa, jsme mohli sdílet tradice z Vietnamu,
Bulharska, Ukrajiny, Rumunska i České
republiky. Děti si navzájem vyprávěly o zvycích,
jídlech i způsobech oslav, a bylo velmi
obohacující sledovat, jak se tradice liší, ale
zároveň mají mnoho společného.

DUBEN 2026

Školní zpravodaj

Základní škola a Mateřská škola Dřísy

Velkou část měsíce jsme trávili venku, kde
jsme pozorovali, jak se příroda probouzí k
životu. Zkoumali jsme květiny, stromy i
drobný hmyz, například včelky, a učili se
vnímat krásu jarní přírody. Pobyt venku jsme
si opravdu užívali a každý den jsme
objevovali něco nového.
Duben je u konce a my se už těšíme na květen,
který nám přinese další nové zážitky,
zkušenosti i krásné sváteční chvíle.

Duben ve 2.oddělení družiny – poznávání, příroda 
a nové zážitky

V rámci Dne Země jsme se zaměřili na ochranu
naší planety. Povídali jsme si o tom, jak každý z
nás může přispět k lepšímu životnímu prostředí,
například tříděním odpadu nebo šetrným
chováním v přírodě. Nezapomněli jsme ani na
bezpečnost na silnici, zejména při jízdě na kole,
koloběžce nebo skateboardu. Připomněli jsme
si základní pravidla a důležitost ohleduplnosti
vůči ostatním.

Zdroj: Tereza Coufalová
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DUBEN 2026

Školní zpravodaj

Základní škola a Mateřská škola Dřísy

Duben jsme v naší družině prožili opravdu
pestře, s důrazem na bezpečí, vzájemnou
pomoc a poznávání světa kolem nás. Věnovali
jsme se povídání o bezpečné cestě do školy i
ze školy, připomněli jsme si základní pravidla
chodce a učili se vnímat dopravní značky a
jejich význam. Nezapomněli jsme ani na malé
cyklisty – mluvili jsme o bezpečné jízdě a při
malování jsme si s radostí vyzkoušeli, jak má
vypadat správně vybavené kolo.

Velký prostor jsme věnovali také zdravovědě.
Seznámili jsme se s prací záchranných složek,
důležitými tísňovými čísly a učili se základy
první pomoci. Děti si s velkým zájmem
vyzkoušely ošetření drobných poranění a
ukázky pomoci druhým, což je velmi bavilo.

Při Dni Země jsme se zamýšleli nad ochranou
naší planety, malovali jsme Zemi podle vlastní
fantazie a s otevřenýma očima jsme
pozorovali krásy přírody kolem nás. Zábavnou
formou jsme si na hřišti vyzkoušeli třídění
odpadu a společně jsme také přispěli k úklidu
okolí školy.

Duben ve školní družině – 3. oddělení: 
Měsíc zdraví, bezpečí a čarodějných tajemství.

Závěr měsíce patřil veselým čarodějnickým
radovánkám – malovali jsme čarodějnice a
zdobili klobouky a užili si čarodějnický rej plný
soutěží a smíchu. Nechyběl ani klidný
odpočinek u kvízů a her, relaxace na koberci,
sportovní aktivity ivycházky.

Duben nás zahřál nejen sluncem, ale i dobrou
náladou a s úsměvem nám otevírá dveře do
voňavého a slunečného května.

Zdroj: Jana Srncová
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SKLARSKA POREBA POLSKO
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Celodenní výlet do dinoparku Happy Valley v Polsku.
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neomezené vstupné do dinoparku.
https://dinopark.happy-valley.pl/

Výlet je dobrovolný, pro děti, které se nebudou chtít zúčastnit, bude
připraven náhradní program ve škole. Podrobné informace k výletu

budou sděleny v  dostatečném předstihu před akcí. 
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